



中国移动参与特奥火炬跑,传递爱的信息

9月29日2007年世界夏季特殊奥林匹克运动会圣火点燃仪式在上海浦东滨江大道点燃,中国移动作为本届运动会的合作伙伴,自发组织了100人的志愿者护跑方阵,沿扬子江码头、黄浦公园、中山东路,向南京东路步行街、新世纪广场为特奥火炬的传递进行护跑,在新世纪广场,中国移动员工与此等候的智障人士及家属、特奥运动员及市民开展了融合互动活动,向他们分发火炬跑纪念品和特奥宣传单片,同时,中国移动员工还用他们的行动向沿途热心等候的市民传递了特奥精神,宣传了特奥理念,号召市民更

多关注智障人士,更多包容和理解智障人士,让智障人士感受和分享平等、和谐的生活氛围,使他们成为被社会认可和尊重的公民。



中国移动全力支持特奥运动会

作为本届特奥会的合作伙伴,中国移动全力支持各项特奥工作的开展,充分利用强大的网络规模优势,优质的营销服务理念,丰富的通信业务,针对特奥组织者、特奥运动员、教练及其家属,特奥志愿者,观众等不同群体对通信要求不同的特点,量身打造了安全、优质、便捷的综合信息管理服务方案。值得一提的是,本届特奥会上,中国移动还在国内首创使用包含2G、3G频段的特型天线,这也是该网络覆盖技术在全球的首次亮相。

中国移动上海公司总经理郑杰介绍说,长期以来,中国移动都秉承着“正德厚生,臻于至善”的企业核心价值观,在教育、文化和艺术等多个领域广泛开展关爱社会、回报社会的公益事业,积极践行“以天下之至诚而尽己之性、尽人之性、尽物之性”的企业责任观,持续追求企业、社会与环境的和谐发展,以更高远的使命感、责任感和更切实的行动,稳健履行经济、社会和环境的三重责任,实现企业与社会和环境的“和谐共成长”,实现从优秀向卓越的新跨越。

虽然在特奥赛场上拼搏的是运动员,但是中国移动关注特奥,服务特奥的精神给予了人们更多感动。正如其广告上所说的——爱无盲区,中国移动通过先进的移动通信技术服务特奥、宣传特奥,影响和倡导更多的人为智障人士传递真情与祝福,让爱通过移动通信技术传递每一个角落。

对于即将到来的2008北京奥运会和2010年上海世博会,中国移动将不断延续这样的感动。

特色服务篇

移动营业点开进赛场

中国移动与北京特奥会的3个比赛场馆,进行5公里志愿服务,每个赛场都配备社区区域内的营业点和现场服务人员,各场馆的服务团队配备服务人员2名,服务人员着统一制服在现场提供咨询和咨询受理服务。

手机租赁服务进酒店

在特奥指定的东亚体育宾馆、福朋喜来登大酒店、波特曼酒店,设立手机租赁服务点,为客户提供手机和充电器,同时提供服务卡、特奥宣传卡等物品,为赛友提供方便。

通信保障篇

提供专家级移动通信保障

中国移动除了在通信保障方面万无一失,对特奥会使用到的33个比赛场馆、57个运动员宾馆和82个赛区接待馆的网络信号进行了现场勘测,并部署实施了CSM网络扩容工程,扩容将涉及257个频段,涉及市话系统20个,市话系统改造1个等多项内容,将有力保障特奥期间网络信号的稳定和畅通。

作为开幕式场馆的主体育场,原计划年底前全面完成建设任务,为本次特奥会的召开,上海移动的工程技术团队提前到8月底就完成了工程改造。目前,上海体育场的话务容量已经达到6000个 Erl(1Erl相当于单信道每小时全部忙时话),这样的容量不仅超过F1赛场的3倍,甚至已经超过过话务密度最大的香港新机场。

在上海体育场,除了充分满足普通用户用EGPRS和GPRS的上网需求,为方便新闻记者发稿,上海移动还到新闻中心也进行了大规模的W-LAN建设,同时完全

可以满足上下位记者同时高速上网。

加强161个国家的国际漫游

此次特奥会是历届中期规模最大,人数最多的一次,共有来自161个国家的运动员、教练员、家长、嘉宾和记者来到上海,虽然这些国家都已经开通了国际漫游,但是特奥会的召开将会带来与这些国家之间跨国的猛增,为了保证他们顺利清晰地和在祖国的家人通话,上海移动对这些国家一一进行了漫游测试,证实包括一些不为中国所熟悉的国家,比如太平洋上的岛国瓦努阿图,最后针对一些线路不畅的国家及时增加了语音线路,保证了在话务量极高的情况下也能顺利通话。

全球率先采用全新网络覆盖技术

在开幕式地点上海八万人体育场,“双极型天线覆盖技术”这项全新的网络覆盖技术在全球率先亮相,引起海内外关注。

中国移动在场馆室内建设中使用了包

含2G、3G频段的特型天线,成为首家在国内创新使用两个频段特型天线的通信运营商(悉尼奥运会特型天线仅含2G频段),是本次奥运会网络建设的重大亮点。

由于特型天线在场馆内呈球形覆盖,与场馆建筑分隔方式相吻合,避免了传统天线圆形覆盖造成区域阴影的弊端,同时,减小了单小区覆盖面积,提升了频率复用度,具有覆盖全面,极大提升话务容量,减少功率干扰等特点,极大地提升了场馆内无线通信质量。

“手机对讲”大显身手

特奥会上,开幕式上,中国移动“手机对讲”业务在赛场从容应对,工作人员,实现了对工作人员的安全监控、管理和调度,用较少的人力、物力即保证了工作有条不紊地进行。

“手机对讲”可以实现一对一即时通话,临时群组通话,和群呼群发,聊天群组通话,和建立群组等功能,以满足各种场景对于手机对讲的要求。

精彩业务篇

手机官方网站直通特奥

受特奥组委会委托,中国移动专门为本届特奥会打造了个性化的手机官方网站(在手机上网http://wap.continental.com进入特奥官网或进入无线上海网可查特奥手机官方网站)此外,手机电视业务也随之开通,只要点击网页上的链接,就可以用手机实时观看特奥比赛的视频直播或者点播下载比赛视频。

特奥手机官方网站上,特奥新闻、特奥动态、特奥关怀、特奥之窗1个知识版块为您提供特奥信息;志愿者活动、公益活动等等互动性活动让您尽情传递对智障人士的爱;移动特奥专栏上,下载您喜欢的特奥图片、视频、音乐等趣味内容。

特奥短信捐款传递爱心

为了号召更多的市民关注特奥,关爱智障人士,体现东道主城市的爱心热情,中国移动利用自身的网络平台庞大的客户群,向上海市民群发特奥公益短信,进一步扩大特奥会的社会影响力。

中国移动通过短信渠道向特奥会或特奥选手的短信发送到“0434306”进行爱心留言,通过编辑“1-30”发送到“0434307”进行小额爱心捐赠,让爱暖人心,在人与人之间传递,该公司所募集的社会捐赠将全部转交给上海2007夏季特奥会。

“小区短信”关爱特奥

特奥期间,凡是移动手机用户是近郊赛场附近区域就会收到短信,交通疏导,赛事状况等信息,每天最高发送35万条。

据上海移动介绍,“小区短信”是一种在特定区域(如机场、车站、赛场、酒店、会议地址等),特定时间对特定用户群(如旅客、购物者、住宿及就餐人员、参会人员)发送特定短信息的短信增值服务,具有“个性

化”的优势,反应敏捷,应用灵活,针对传媒等个性化特点。

中国移动通过小区短信业务营造关爱特奥的浓厚氛围,宣传特奥理念,鼓励更多的人关注特奥、参与特奥,从而营造市风和谐,让特奥的和谐氛围。

特奥服务卡方便运动员

特奥服务卡专门为特奥运动员度身定制,该服务卡以16位大众号码为基本资费,直拨,本地网,长途功能,同时话费,由12530、17951功能并预存一定话费的方式提供给运动员及家属和家属,运动员可免费运动员有表可以以志愿者的身份与家属联系。

特奥充值卡珍藏特奥记忆

在特奥期间您还能买到特奥手机充值卡,这是专门纪念本届特奥会而定制发行的一套手机充值卡,50元、100元面值各制作5万张,面向市场发售,十分具有纪念价值。

会歌彩铃为特奥添彩

上海移动为特奥组委会相关人员免费提供特奥会会歌彩铃服务,同时特奥会歌放入12530彩铃网站,供其他用户下载。



>> 链接: 上海移动参与特奥大事记

1、特奥倒计时100天系列活动暨特奥手机官方网站开通仪式

6月24日在香格里拉大酒店举办特奥倒计时100天系列活动暨特奥手机官方网站开通仪式。

2、特奥火炬跑
组织100名公司员工进行特奥火炬跑。

3、彩虹嘉年华活动
9月26-28日在南京东路步行街上,特奥组委会举办了规模盛大的“2007夏季世界特殊奥林匹克运动会彩虹嘉年华”活动,上海移动在活动现场设摊,设置了互动的“网球谁心拍”游戏,并通过爱心展示墙、电视墙、爱心留言墙,以文字、图片和影视多种展示形式体现中国移动助力特奥的公益形象。

